
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму СВО «бакалавр» зі спеціальності ЄІЗ

В Україні крафтове виробництво харчових продуктів динамічно 
розвивається та набуває все більшої популярності. Головна мета виробників 
крафтових продуктів — розширення асортименту безпечної та якісної продукції, 
яка виготовляється з використанням як традиційних рецептів, так і сучасних 
інноваційних підходів. Основний акцент робиться на відповідність виробничих 
процесів і кінцевої продукції всім вимогам якості та безпечності, встановленим 
чинним законодавством. Досягнення цього рівня потребує підготовки 
кваліфікованих інженерів-технологів. Такі фахівці повинні поєднувати 
ґрунтовні теоретичні знання з практичними уміннями, включаючи розробку 
технологій виробництва крафтових продуктів і створення високоякісних та 
безпечних рецептур.

Освітньо-професійна програма «Крафтові технології та гастрономічні 
інновації», що реалізується у Сумському національному аграрному університеті 
на факультеті харчових технологій, сформована з урахуванням сучасних вимог 
ринку праці та потреб роботодавців, зокрема підприємств крафтового 
виробництва харчової продукції. Актуальність програми підтверджується 
зростаючим попитом на фахівців у сфері виробництва крафтових м’ясних та 
інших харчових продуктів.

Важливою перевагою освітньо-професійної програми є наявність 
дисциплін «Гастрономічні інновації», «Технології харчування» та 
«Товарознавство продуктів, пакувальних матеріалів та послуг у сфері 
харчування», які забезпечують формування професійних компетентностей, 
необхідних для успішної діяльності у закладах ресторанного господарства.

Позитивним аспектом ОІІІІ є також значна увага до вивчення крафтових 
технологій виробництва різних видів харчових продуктів. Програмою 
передбачено проходження навчальної, виробничої та переддипломної практик, 
що дає змогу здобувачам освіти закріпити теоретичні знання та набути 
практичних навичок безпосередньо в умовах реального виробництва.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Крафтові технології та 
гастрономічні інновації» сприяє формуванню професійних компетентностей та 
створює передумови для успішного професійного розвитку майбутніх фахівців 
харчової галузі та сфери ресторанного
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